
Fémipari segédmunkás (f/n/tsz)
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 Standort: Dresden  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

A Job-Rocket több fémipari segédmunkást (f/n/tsz) keres. A munkavégzés helye Stolpenben van.

Ez a munkakör munkaerő-közvetítés keretében kerül betöltésre.

Egy dinamikus, fémfeldolgozó iparágban működő vállalat számára keresünk csapaterősítést! Ha szívesen

dolgozna fémipari segédmunkásként (f/n/tsz), csiszolná a hegesztési varratokat és feldolgozná a látható

felületeket, akkor nálunk a helye. Nálunk nemcsak dolgozunk, hanem nevetünk is – mert hisszük, hogy a jó

munkakörnyezet hozza a legjobb eredményeket!

Elvárások:

            •          Tapasztalat a fémmegmunkálás terén vagy hasonló képesítés – nem „csavarhúzót” keresünk,

hanem igazi „fémvarázslót”!

            •          Kézügyesség és jó szem a részletekhez – hiszen mindennek tökéletesnek kell lennie.

            •          Csapatszellem és jókedv – mert nálunk együtt csiszolunk és nevetünk!

            •          Hajlandóság műszakos munkavégzésre (szükség esetén) – olyan rugalmasak vagyunk, mint a

szerszámaink!

Amit kínálunk:

            •          Teljes munkaidős állás heti 40 órában – elég idő munka és szabadidő számára!

            •          Évi 30 nap szabadság – hogy legyen idő pihenni is.

            •          Business Bike – a környezetbarát munkába járásért (és hogy a szomszédnak legyen mivel

dicsekedni a következő grillpartin).

            •          Átfogó betanítás – hogy hamar profinak érezze magát.

            •          Munkája elismerése – hiszen Ön nélkül itt semmi sem működik!

            •          Számos vásárlási kedvezmény neves márkáknál a vállalati előnyök programunk révén – így még

élvezetesebb a vásárlás.

            •          Egy elkötelezett, innovatív, dinamikus csapat egy szolgáltatás-orientált, folyamatosan növekvő

vállalatnál – Légy részese!

            •          Változatos feladatkör érdekes szakmai fejlődési lehetőségekkel egy dinamikus környezetben –

Ön is velünk fejlődik!

            •          Kellemes munkahelyi légkör egy elkötelezett csapatban – Jó légkör – Jó munka!

Feladatai:

            •          Hegesztési varratok csiszolása – mi csillogóvá tesszük a varratokat!



            •          Látható felületek feldolgozása – hogy ne csak a katalógusban nézzen ki jól minden.

            •          Termékeink minőségének biztosítása – mert nem akarunk „félresikerült darabokat”!

            •          Hozzájárulás a zökkenőmentes gyártási folyamathoz – a csapatmunka a második nevünk.
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